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Novi podatki v okviru projekta 
Revidirane prodane naklade tiskanih medijev (RPN)
Ljubljana, 22. 5. 2015: Pristopniki k projektu RPN, ki poteka pod okriljem Slovenske oglaševalske zbornice (SOZ), so objavili podatke o prodani in drugih nakladah slovenskih tiskanih medijev, ki se nanašajo na obdobje prvega četrtletja 2015. Podatki iz RPN so javno dostopni v preglednici revidiranih prodanih naklad, posamezni certifikati RPN pa so na voljo tukaj. 
Najbolj prodajani in distribuirani tiskani mediji

Preglednico podatkov RPN so pristopniki k projektu RPN dopolnili s podatki za 1. četrtletje 2015 za tednike in publikacije s periodiko izhajanja krajšo od enega tedna. 
Tudi v prvem četrtletju 2015 se razmerja med založniki pristopniki niso spremenila. Najvišjo prodano naklado med dnevniki beležijo Slovenske novice, sledita jim Delo in Dnevnik. Med tedniki je najbolj prodajan Nedeljski dnevnik, sledita mu Nedelo in Družina. Najvišjo distribuirano naklado med prilogami beležita Vikend in Pilot, sledi jima Ona.
Dolgoročni trend upadanja števila prodanih in distribuiranih naklad se nadaljuje, višjo distribuirano naklado v primerjavi s predhodnim četrtletjem pa vseeno beležita priloga Dnevnika, Nedeljskega Dnevnika in Pomurskega Vestnika, Pilot in Večerova priloga TV Večer, zadnji za največ, več kot 6 odstotkov.

Prodana, distribuirana in brezplačna naklada

Podatki o prodani in drugih nakladah tiskanih medijev se v projektu RPN objavljajo v različnih kategorijah, zajemajo pa povprečno stanje naklad v prvi četrtini leta pri edicijah s frekvenco izhajanja enega tedna ali manj (tedniki, dnevniki, brezplačniki, priloge …). Za plačljive tiskane medije je najpomembnejši podatek o prodani nakladi, za priloge podatek o distribuirani nakladi in za brezplačnike podatek o brezplačni / kontrolirani distribuirani nakladi. 
Revizije v okviru projekta RPN potekajo kontinuirano (vsak pristopnik je revidiran najmanj enkrat letno) in jih v obdobju 2010-15 izvaja Deloitte revizija d.o.o. iz Ljubljane.

Pristopniki k projektu RPN

Projekt v celoti financira in z njim v okviru SOZ upravlja osem pristopnikov, ki želijo s transparentnostjo podatkov o prodanih in drugih nakladah prispevati k urejanju slovenskega medijskega in oglaševalskega trga: Časnik Finance, ČZP Večer, Delo, Dnevnik, Družina, Mladina, Mladinska knjiga založba in Zavod Vzajemnost. Za pristop k projektu se lahko brez omejitev odloči katerikoli založnik tiskanih medijev.

Kontaktni osebi: 

Alenka Mervič, predsednica PS RPN, alenka.mervic@vecer.com 
Kristina Bogataj, vodja projekta na SOZ, kristina.bogataj@soz.si 
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